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"Данас нема никаквих избора у Демократској странци, а онај који се представља као
кандидат за председника ДС је искључен из странке", поручио је председник ДС Зоран
Лутовац, наглашавајући да неће бити отимања или гашења странке.

  

  

Како преноси Н1, Лутовац је, на данашњој конференцији за новинаре, поручио да нема
подела у странци. Ово је, према његовим речима, упозорење јавности на покушаје
вечитих функционера у тој странци да у сарадњи са режимом представе да се ради о
новим поделама у ДС.

  

Лутовац је објаснио да су пред странком промене Статута, јер ДС више није владајућа
странка, већ неко ко је понашањем вечитих функционера доведен на маргине
политичког живота, потом је потребно спровести изборе на локалу, па тек онда одржати
опште изборе у странци.
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Он је одбацио тврдње бившег члана странке Бранислава Лечића како није одговорио на
“пружену руку за разговор”, уз напомену да су сва врата у ДС отворена, од
председникових, до општинских одбора.

  

“Не, хтели су неформалним путем, као што су навикли, у кафићима, да воде политику у
ДС, а тога неће бити док сам ја председник”, поручио је Лутовац, уз напомену да
правила важе исто за све и да је закон исти за све.

  

За угледне и заслужне у странци пре свега то треба да важи, нагласио је Лутовац и
истакао да се не боји “гашења странке”.

  

Лутовац је рекао да је Лечић прошао кроз све идеологије и у свим странкама у којима је
био, од Демохрошћанске странке Србије, Моје Србије, Либерално демократске партије, а
заједничко је свима да су маргинализовани савезници Александра Вучића или их нема.

  

“То се са ДС неће догодити”, уверен је он.

  

Секретар странке Душан Динчић нагласио је да је руководство ДС, да би се спречили
покушаји отимања странке од струје која данас организује изборе, упутило допис
Министарству државне управе и локалне самоуправе, које води регистар политичких
странака.

  

“Очекујемо да група која данас спороводи изборе покуша да се упише у регистар, па
очекујемо да Министарство неће дозволити упис новог овлашћеног лица у Регистар
неким фантомским путем” рекао је он.

  

“Уколико се то догоди”, најавио је Динчић, “искористићемо сва правна средства, па ако
треба и обратити се суду у Стразбуру, јер су правда и закон на нашој страни”.
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